7\
AY4
n
1]
=
un
L

52422207 HANSAVANTIS Style - Umyvadlova baterie

EAN: 4015474094482

statichansa.com/52422207

Umyvadlo

e Jednopakova
e Stojankova
e Chrom

e  Pevné vytokové rameno

CASCADE® aerator

Paka se symboly teplé a studené vody, Pin - ovladaci paka s
tyCinkou, Jedna ovladaci paka / rukojet

Flexibilni pfipojovaci hadice

Bez odpadni soupravy

Technicke udaje

105—»1
148
A
30°%] 64
1 Y ¥
\
a-40 |[[IL1L 40—
0335
251
369
y

)

LG3/8

Technickeé vlastnosti

Velikost DN (jmenovity rozmér)

Zdroj teplé vody

Pracovni tlak

Velikost pripojky

Projection

Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717)

Material

Predpisy

Norma EN

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

DN15

max. +70°C
0.5-10 bar
G3/8

112 mm

AA

Mosaz

EN 817

112


https://static.hansa.com/52422207/cz

<JHANSAH
AYd
Nahradni dily

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP52402203
Nazev
1 paka
1 Paka
11 Sroub, M5x8, SW2.5
13 Zaslepka Seda
2 Krytka, 33x3 mm
3 Upeviiovaci matice, M40x1
3 Upeviovaci matice, M37x1, AF30 Ukonceno
4 Kartuse, 3.5 Eco
41 Temperature adjustment limiter
43 0-krouzek, d 28.24x2.62 Ukonceno
44 0-krouzek, d 10.10x1.60 Ukonceno
5.1 Ovladaci tahlo vypoustéciho ventilu
52 Spojovaci dil tahel
53 Tésnéni, 43x37x3
53 0-krouzek, d 36.09x d 3.53
55 Upeviovaci deska
56 Sroub, M8x1, SW13
57 Upeviiovaci set
58 Flexibilni hadicka, L=500, G3/8-M10x1
58 Sroubeni, L=430, M10x1
58 Flexibilni hadicka, L=430, G3/8-M10x1 RH
Ukonceno
5.9 0-krouzek, d 7.65x1.78
510 Tésnéni, 9.5x14.4x2
51 Zakladni deska
6 Aerator, M24x1, 6 [/min
7 Vypoustéci ventil
NI Podlozka s ockem pro Fetizek
NI Plug
NI Klic, SW30/34

Kod
59913903
59914629
59904755
59912112
59912504
1003409V
59912111
59912324
59912325
59912590
59905072
59912505
59904624
59912506
59913396
59904765
59904766
59912113
59911767
59912550
59913213

59902337
59912551
59913211
59913727
59904620
59902219
59906910
59912108

212



